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 A CARICO:  ATLETI 
 CFA 776 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA (QUATTRO PENALITA') ITS SORBOLO PALLAVOLO  CECCON ANNA 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO A FINE GARA 
 
 CFA 776 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA (QUATTRO PENALITA') ITS SORBOLO PALLAVOLO  REGGIANI CLAUDIA 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO A FINE GARA 
 
CMB 381 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA (QUATTRO PENALITA') MISTER CLEAN  D'ADDATO FEDERICO 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE PER COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO 
 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 CFA 778 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')     S.D.P.& SASSUOLO VOLLEY          RASTELLI GIULIA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 CMC 578 AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TRE PENALITA')    TERRANOVA RIMINI  COSTANTINO GIOVANNI CARLO 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO A FINE GARA 
 
 CMC 580 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')      BANCA POPOLARE E.R.  RAVAGLIOLI MASSIMO 
  Per: PER GESTO OFFENSIVO VERSO IL G.D.G. 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 DFA 1980 MULTA € 52,00 SYNCLEAN CADEO VOLLEY 
  Per: PER CONTINUE E GRAVISSIME OFFESE ALL' ARBITRO DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 DFA 1982 MULTA € 3,00 TECHNA VIESSE 
  Per: RITARDATA PRESENTAZIONE SEGNAPUNTI 
 
 DFB 2181 MULTA € 13,00 A & G. AVIS ARGELATO 
  Per: INSULTI RIVOLTI AL DIRETTORE DI GARA CON FRASI INGIURIOSE ED OFFENSIVE 
 
 DFD 2581 MULTA € 52,00 ASD REDA VOLLEY 
  Per: PER CONTINUE E GRAVISSIME OFFESE ALL' ARBITRO DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 CFC 1180 SQUALIFICA PER TRE GIORNATE        OTTIMA PALLAVOLO RAVENNA  ASSORTI ELENA 
  Per: ESPULSIONE PER TUTTA LA GARA 
 ALL' ATLETA VENIVA COMMINATA DAPPRIMA UNA PENALIZZAZIONE PER PROTESTE (DUE PENALITA') E 

SUCCESSIVAMENTE UN CARTELLINO ROSSO (TRE PENALITA') PER AVER APPLAUDITO LA DECISIONE 
DELL' ARBITRO. MENTRE ABBANDONAVA IL TERRENO DI GIOCO REITERAVA LA PROTESTA E PROFERIVA 
OFFESE ALL'INDIRIZZO DELL'ARBITRO. VENIVA QUINDI SQUALIFICATA PER TUTTA LA GARA (QUATTRO 
PENALITA') E, ACCOMODATASI IN TRIBUNA, CONTINUAVA AD OFFENDERE I DIRETTORI DI GARA. 
(DIECI PENALITA' TOTALI) 

 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 CFC 1179 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')       VIGILI PALLAVOLO RAVENNA         LOFFREDO FRANCO 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 CMB 381 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')      ANONIMA BITUMI  SIMONE ALESSIO 
  Per: COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO 
 
 DFB 2181 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA       AUDIOMEDICAL  PICCININI MILO 
  Per: ESPULSIONE PER UN SET 
 RAGGIUNTO IL LIMITE DELLE QUATTRO PENALITA' (2+3) 
 
 U18FF 33 MULTA € 13,00 CROVEGLI CADELBOSCO 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
IN RIFERIMENTO AL PROVVEDIMENTO DI CUI AL COMUNICATO N. 23 DEL 19/04/2007  
RELATIVO ALL’AMMENDA DI € 13,00 COMMINATA A CARICO DELLE SOCIETA’ PALLAVOLO TEODORA (U16FC N. 9) SI 
PRECISA CHE DETTA SANZIONE E’ DA INTENDERSI PER OFFESE ALL’INDIRIZZO DELL’ARBITRO DA PARTE DEL PUBBLICO E 
NON PER CAMP3 NON CONFORME ALL’ORIGINALE COME INVECE ERRONEAMENTE RIPORTATO. 
 
TUTTE LE GARE SONO STATE OMOLOGATE FATTA ECCEZIONE PER LA N. 2569 DI CUI SI ATTENDE IL RAPPORTO 
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 10/05/2007 
 
LA SEGRETARIA        IL GIUDICE UNICO REGIONALE  
DONATELLA SALIMEI           DOTT. ERNESTO RUSSO 

 


